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/ AF{=A 3aKkoHbl MopraHa YHMBepcanbHoe MHOXECTBO -
yf A+1=1 (A+B)=A" "B’ MaKkcumManbHoe (Mo BKIHOYEHUIO) B
\ (A*B)=A"+ B’ OAHHOM KOHTEKCTe

1 A aBnsieTcsa NogMHOXeCTBOM B, ecnu ntoboun anemeHT MHoOXecTBa A npuHagnexuT B
1" A He aBngeTca NnoAMHOXeCTBOM B, ecnn HangeTca aneMeHT MHoXecTBa A He NpuHagnexuT B

A<;%<i>\ﬁﬂfg\f><mﬂ%

ALLEZ> Jnegp=>0 ¢

2 A paBHO B, ecnu nobon anemMeHT MHOXecTBa A npuHaanexut B n ecnu ntobon anemMeHT

MHOXecTBa B npuHagnexut A

2 A He paBHO B, ecnun HangeTca aneMeHT MHOXecTBa A, He NpuHagnexalwmm MHoXecTtey B nnm

HangeTca 9geMeHT MHOXecTBa B, He npuHagmkalmm MHoXecTBY A
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